

2009中原教育暑期品牌榜

黄埔数学 中、差学生的救星

校长简介

黄埔 郑州导航数学专业辅导学校校长 全国“希望杯”优秀教练获得者 “黄埔高分学习法”创始人。

在全国各种刊物上发表学术论文20多篇。2005年《让数学发挥更大的作用》论文荣获一等奖；2006年4月荣获河南省初中数学竞赛优秀辅导教师；2007年获“希望杯”数学竞赛优秀辅导员。2008年

度被评为中原教育培训行业“十大领军人物”。

黄埔课堂模式：一、宣誓；二、励志(思想教育)；三、《黄埔通用学习法》适合小学、初中、高中数理化英各科，另外分科有：《黄埔数学学习法》、《黄埔物理学习法》、《黄埔化学学习法》、《黄埔英语学习法》；四、讲课(精彩纷呈、特色化)；五、当堂解决作业问题，课后不留作业。

学校简介

郑州导航数学专业辅导学校由教育主管部门备案的合法教育机构，以专业数学辅导为自己的主打品牌。由黄埔校长创建，他从郑州市东南郊一个两间房的辅导班起步，仅仅一年多时间，他在郑州市辅导界名声大振，几乎家喻户晓，威震郑州。他从管城区未来路校区、城东路校区到二七区大学路校区、金水区文化路校区、中原区桐柏路校区攻城略地势不可挡，几乎三两个月一所学校乘势而起，所到之处学生爆满。2008年度被评为中原教育培训行业“年度十大辅导品牌”，省会主流媒体强势推荐品牌。

黄埔校长从他的“黄埔课堂”，让郑州市有孩子的家庭了解了他，熟悉了他，并崇拜他。从他的一期期黄埔课堂到他的一所学校，这个人靠什么成功？靠的是他的黄埔学习法，只

要上黄埔学习法，任何差生都会变优秀。多少失去信心的孩子，多少绝望的家庭一用上黄埔学习法，一两个月由差生变成尖子生，举不胜举。所教过的几千名学生，成功率95%，要不家长都在传“黄埔校长是郑州市唯一一个敢大量收中差生的校长，让学生甩掉低分帽子。在他那里孩子进步个四五十分常见得不能再常见，进步个六七十分也很常见”。

除了建学校，黄埔校长还开了两家公司。其中一家公司组织中招会议，在2009年3月份，全省4300名毕业班各科教师齐聚开封，研讨2009年中招备战，轰动河南省。教育界人士称，超过历届教育界参会人数，其会议规格和研讨质量堪称一流。所编写教辅资料十分走俏，在郑州市二摸当中命中率非常高。



黄埔



郑州晚报创刊六十周年纪念·教育特刊

暑期补课花同样的钱会出不同的效果，为何不去尝试好的效果？经常听到家长说：“我的孩子，数学学不好，英语成绩差，物理、化学，孩子没有方法，假期得给孩子补课。”家长的愿望是好的，也是对的。若孩子固有的落后的学习方法不解决，即使补课，也只能是有所提高，并不能让孩子从中学生、差生中解脱出来，要想成为尖子生、优秀生必须靠方法。谁能教你？也只能郑州导航学校黄埔校长的“黄埔课堂”能教你，送你一个优秀尖子生。

没有金刚钻 不揽瓷器活
黄埔校长全省征集中低分学生
——数理化英各科成绩80分以下小学、初中、高中生均可报名

数理化英提高到满分并不难

导航数学专业辅导学校黄埔校长开设的“黄埔课堂”，取得了惊人的好成绩，学生从三四十分全部提升到85分以上，远远超出预期效果。暑期鉴于报名火爆，黄埔校长携导航优秀的教师团队，决定面向全省征集数学、物理、化学、英语中低分学生，设法让更多80分以下初中生从“黄埔课堂”中获益，帮助更多学生告别低分。

“黄埔课堂”让家长亲眼见证了孩子7节课后成绩飞速提升30多分，学生直呼：“简直不可思议。”家住中原区的初三学生张帅说：“黄埔课堂的老师简直不可思议，学习7节课后，我的数学成绩由不及格提升到95分，英语、物理、化学成绩突飞猛进，同学们都羡慕我，老师夸我潜力大，爸爸和妈妈说再也不用为我的学习操心了。”

在“黄埔课堂”数理化英提高到满分其实并不难，招收的第三

批学生已取得明显效果，大部分学生数理化英成绩都能考满分。不留作业，晚上也不用熬夜了。

省实验的学生张可，二中的吴虹，五十七中李佳慧、孙歌，十六中郭思杰等在“黄埔课堂”学习之前化学成绩11分，经过导航张培洋副校长的点拨成绩提高到46分。

黄埔学习法 中差生的救星

黄埔校长从他的黄埔课堂，让郑州市有孩子的家庭了解了他的“团队”，熟悉了他的团队。学生只要用上黄埔学习法，任何差生都会变优秀。多少失去信心的孩子、多少绝望的家庭一用上黄埔学习法，一两个月由差生变成尖子生的例子不胜枚举。所教过的几千名学生，成功率达95%，要不家长都在传导航“黄埔课堂”是郑州市唯一一个敢大量收中差生的学校，是中差生的救星。

加强教师培养 成立高效团队

导航学校十分重视教学研究，现已形成素质高、业务强的教师队伍，该校在数学、物理、化学、英语等课程教学上有一批教育精英。如张培洋、王征、曹胜军、张志老师在化学上有独到的教学方

法，8小时让你的化学成绩提高幅度在30分以上；王文平、马志黎、何桂玲、王文学等老师的数学课，史成立、杨普、苏阳老师的物理课，郭玛丽、王志祥老师的英语课都得到学生和家的一致好评……在导航这样的业务精英还有很多。

新初一、新高一衔接班火热招生中

暑假，对于新初一、新高一学生是一个新学习阶段的过渡期，必须适应新的学习方式、内容、对象以及要快速适应新环境。而且也是学习的起步阶段，对以后的学习、中考、高考都起着非常重要的作用，不能让孩子输在起跑线上，所以暑期选择一个好的课外辅导学校至关重要。

为了使小学毕业生和初中毕业生尽快进入初中和高中阶段尽快适应高一生活、学习习惯，在新的学习阶段中脱颖而出，从而为整个初中和高中阶段取得优异成绩打下基础。对此，导航黄埔课堂经过导航人的努力研究出适合新初一、新高一过渡教材，对学生进行极强的教学，特开设新初一、新高一特色课程。

如果你的孩子不优秀，如果你想让

孩子甩掉中差生的帽子，请你找导航“黄埔课堂”吧。找黄埔校长所带领的郑州导航学校的优秀教师团队，因为他的团队都会用黄埔学习法，来帮助你的孩子大幅度提高成绩。

二七区大学路校区：大学路与陇海路交叉口西北角交通银行大厦8楼
电话：15038294942 67365769

中原路校区：中原路与桐柏路交叉口向南200米博雅西城12楼
电话：13849181366 67632763

金水区文化路校区：文化路与丰产路交叉口东50米(社科院)世纪大厦东塔6楼601室
电话：15515677715 63867715

管城区城东路校区：城东路与凤凰路交叉口东博院内四楼导航城东路校区
电话：15038294940 13903865378

管城区未来路校区：未来路与航海路交叉口向北300米路东青年首宅院内
电话：15038294941 61269208

公开课时间：7月5日上午新初一数学8:00-9:00、英语9:00-10:00，新高一数学8:00-9:00、英语9:00-10:00、物理10:00-11:00、化学11:00-12:00，7月6日开学。7月5日前小学、初中、高中各科继续接收学生。

